

 5.9
習題
一. 選擇題

1.
若要定義靜態方法，必須使用下列何者來宣告？
(class  (public  (static  (throws 。

2.
下列何者不是使用方法的優點？(使程式具結構化  (使程式容易除錯  
(可縮短程式碼  (加快程式執行速度。

3.
使用相同名稱來定義多個方法，就稱為：
(多載  (覆寫  (遞迴  (靜態方法。

4.
當一個方法再呼叫方法本身，就稱為：
(多載  (覆寫  (遞迴  (靜態方法。

5.
如果定義方法時沒有使用修飾子，代表該方法的存取權限等級為何？
(default  (private  (protected  (public 。

6.
程式執行時被呼叫方法中的引數稱為？
(虛引數  (實引數  (參考引數  (靜態引數。

7.
下列敘述何者錯誤？
(使用省略號的方法可以不傳入引數  
(靜態方法可以不用建立物件就可以直接使用  
(傳值呼叫的實引數和虛引數佔相同記憶體  
(方法中的虛引數若為物件表示引數傳遞方式為參考呼叫。
8.
下列敘述何者錯誤？(方法定義為int表示傳回值為整數  
(方法以void宣告時可以用return來傳回值  
(方法定義為void表示沒有傳回值  (使用return來傳回方法的傳回值

9.
Java程式碼如下：

	01　public class Pass{

02　　static public void main(String [] args) {

03　　　int x = 5;

04　　　Pass p = new Pass();

05　　　p.doStuff(x);

06　　　System.out.print(" main x =  " + x );

07　　}

08

09　　void doStuff(int x) {

10　　　　System.out.print(" doStuff x =  " + x++);

11　　}

12　}


請問執行結果為何？

(編譯錯誤     (執行時拋出一個錯誤     (doStuff x =6 main x =6  
(doStuff x = 5 main x = 5        (doStuff x = 5 main x = 6  
(doStuff x = 6 main x = 5

10.
Java程式碼如下：

	01 public class Test{
02　　static public void main(String [] args) {
03 go("Hi",1);
04 go("Hi", "World", 2);
05 }

06　　 static void go(String … y, int x) {

07　　 　System.out.print(y[y.length-1] + “ “);

08　　}

09　}


 請問執行結果為何？

 (Hi Hi  (Hi World  (World World  (編譯錯誤  (執行時拋出例外
解答：第6行String … y省略引數，應是最後一個引數。
二. 程式設計
1. 試設計如下圖四星彩開獎系統，程式執行時會顯示0~9重複亂數號碼。

	  本期四星彩開獎號碼如下：

  9  7  1  8  


2. 試使用靜態遞迴方法算出階層n!的值，程式執行時會顯示使用者所輸入數值的階層的結果值。
     請問第5行=n*(n-1)*(n-2)…*2*1，所以階層n!=n*(n-1)!。

	  計算n!的值，請輸入n= 5 [image: image1.jpg]



  5!= 120


3. 使用非靜態遞迴方法算出最大公因數，執行時會顯示最大公因數。

	  計算最大公因數，請輸入第一個數 = 21 [image: image2.jpg]



  計算最大公因數，請輸入第二個數 = 90 [image: image3.jpg]



  21、90的最大公因數 = 3 


4. 由命令列輸入多位學生的分數，每個分數要使用一個空白來區隔，當執行程式後，會顯示每一位學生的分數，以及分數的加總。

	  第 1 位同學的分數： 50 

  第 2 位同學的分數： 88 

  第 3 位同學的分數： 100 

  第 4 位同學的分數： 99 

  第 5 位同學的分數： 62 

  總分： 399
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